[1pOeKT no reorpadun
Ha TeMY:
BME<AHgoppa»

BbinoniHMN ydyeHuk 11 knacca
PancoB bepyxaH



[k Obwune ceeaeHUs

« AHAQOpPpPA — OAHO U3 KapJZINKOBbIX
rocyaapcTs EBponbi;

= HE MMeloLLee BbiXxoda K MOpIo
KHS>KECTBO;

= PACMOJIOXXEHO B BOCTOYHbIX [1peHesax
mMexay ®paHumnen n cnaxHmen.
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aHaoppubl — 31 %
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AHpoppa pa3aeneHa Ha 7 nappoKum
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» AHfoppa-na-Benbs iR

Lol
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= KaHunoo

= Jla-MaccaHa
« OpauHo

« CaHT-XKynua-pe-Jlopus
= JHKamn

= JCKanbAec-2HropaaHb




[k JKOHOMMKA

il B
« 80% BBI1 cTpaHbl Aa€T TypuUcTuyeckad

oTpac/b.

= AHZOpPpPY eXeroaHo nocewarT Ao 9
MJTH. TYPUCTOB.

=« [0OCyAapcTBO NMPUHUMAET MUHMMaANbHOE
yyacTue B yrnpaBneHMn 3KOHOMUKOW,



|8 CenbcKkoe X035MUCTBO

i
= PazBuTHE cenbcKoro Xo3smMcTea B

AHOOppe orpaHU4YeHo TeM, YTO NULLb
2% 3emMenb npuroaHbl A1 o6paboTku.

= B 3TOM oTpacnu 3aHATO MeHee 1%
HaceieHus.




_ 3anacsl
1D

ul D
« BblpalumBaeTcs kapTodenb 1 Tabak

= /IMEIoTCA 3anachl XXene3HbiX pya,
CBUHLLA, r’MApPO3HEPreTUYeCcKmnx
DECYpCoB, MMHEPANIbHOW BOAbI U fleca.




